



NZ.261.104.2021

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania: Budowa przyłączy elektroenergetycznych oświetlenia ulicznego wraz z rozbudową kabli NN przy ul. Trockiego w Krakowie w ramach zadania pn.: „Budowa i przebudowa oświetlenia na terenie Dzielnicy VIII. Sprawa znak: 7/VI/2021

Identyfikator postępowania: 9b66814f-90c0-4764-8c9f-3f3038fac033

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Wykonawca przygotowując kosztorys ofertowy ma ściśle trzymać się przedmiaru robót w zakresie podstawy wyceny (KNR) i ilości jednostek przedmiarowych czy też przedmiar ma jedynie charakter pomocniczy do określenia ceny ofertowej?

Dopuszczenie możliwości zastosowania innych podstaw wyceny umożliwi Wykonawcy zaoferowanie wykonania prac w innej technologii niż wskazane w przedmiarze, a zmiana ilości przedmiarowych pozwoli uwzględnić potencjalne różnice wynikające z nieścisłości pomiędzy projektem a dokonanym obmiarem własnym wykonawcy.

Odpowiedź 1

Wykonawca winien wypełnić przedmiar, nie dokonując zmian w nakładach.

Pytanie 2:

Czy można zamienić katalog KNR 5-12ul3400/03 na podobny w pozycji nr 7 "Montaż z udziałem podnośnika samochodowego przewodów izolowanych AsXSn 2x16mm²" jeśli nie można znaleźć podanego, lub proszę o propozycję zamiany?

Odpowiedź 2:

Ze względu na konieczność zapewnienia porównywalności ofert przetargowych, należy ściśle trzymać się przedmiaru robót oraz podstaw ich wyceny (katalogów KNR).

Pytanie 3:

Zgodnie z wydanymi przez Tauron Dystrybucja S.A warunkami technicznymi usunięcia kolizji sieci elektroenergetycznej nr TD/OKR/OME/K/WT/BK/281/2020 TD/OKR/OME/2020-04-08/0000018 z dnia 07.04.2020r. – zapis w pkt 5. „Na całość prac należy opracować kompletną dokumentację techniczną i prawną, którą należy przedstawić do uzgodnienia w Wydziale Eksploatacji Tauron Dystrybucja S.A. Oddział w Kraków oraz uzyskać wymagane prawem uzgodnienia i decyzje administracyjne /służebność przesyłu ". Czy Zamawiający posiada uzgodnioną dokumentację j/w lub uzgodnienie takiej dokumentacji?

Czy prace związane z przebudową kabli Tauron Dystrybucja S.A. objęte są załączonym do przetargu zgłoszeniem zamiaru budowy?

Odpowiedź 3:

Zamawiający posiada dokumentację projektową uzgodnioną z Tauron Dystrybucja oraz uzgodnienie którego ważność była ustalona do 30.06.2021 r. Uzyskanie ponownego uzgodnienia jest po stronie ZDMK. Powyższe prace będą prowadzone w oparciu o Zaświadczenie, o braku podstaw do wniesienia sprzeciwu, wydane przez Wydział Architektury UMK.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa NZ